



# «ХОРОШАЯ» КОРРУПЦИЯ ОЛИЦЕТВОРИТ ВОЗМОЖНОСТЬ СОХРАНЕНИЯ КАПИТАЛОВ В СТРАНЕ

*Posted on 29.10.2021*



Коррупция за последние годы разрастается крупными масштабами, хотя статистика свидетельствует о ежегодном снижении. Поразительным является факт того, что во многих случаях, коррупция просто не замечается, что указывает на тенденции сращивания власти и бизнеса. Коррупция как явление, не сводится только к субъекту общественно опасного деяния, это целая взаимосвязь объектно-субъектного характера: капиталов, взаимодействия различных лиц, как государства, так и представителей бизнеса, предприятий и объединенных корпораций.

Возникает вопрос, как при таком большом количестве взаимосвязей, а также при наличии современных технических средств, остается не заметным такое огромное изъятие капитала из экономики страны. По средним подсчетам, оно колеблется от 5 до 25 %. В последние годы стали появляться точки зрения о «хорошей» и «плохой» коррупции. «Хорошая» коррупция олицетворяет возможность сохранения капиталов в стране, инвестирования обратно в экономику страны.

Но разве можно, общественно опасные деяния, которые за последние годы имеют транснациональный характер, влияют на имидж государства, структуру и эффективность отраслей экономики, фактически разваливая изнутри, при сохранении капиталов в стране, оправдывать понятием хорошей коррупции.

С каждым годом имидж России в связи с высоким уровнем коррупции падает. Высокие темпы развития экономических отраслей и эффективность федеральных целевых программ, на основании отчетности, открыто превращаются в фарс, поскольку выделенные деньги из федерального бюджета используются минимально, а иногда и совсем не используются.

Наиболее опасным является использование средств бюджета конкретной территории, когда посредством коррупции, страдают простые граждане за счет урезания средств на социальную и иные сферы.

Это постепенно и медленно ведет к краху экономики, и таких высококоррупцированных отраслей в России не одна, не две. Это является угрозой национальной безопасности России не только с точки зрения внутреннего, но и внешнего развития. Коррупция не может иметь положительного эффекта, ни в каких ее проявлениях. Коррупция всегда носит опасный и деструктивный характер.

Статистика МВД России // : <https://xn--b1aew.xn--p1ai/Deljatelnost/statistics>

Зотин А. Коррупция достойная подражанию // : <https://www.kommersant.ru/doc/2098142>

Примечание: Например, при строительстве Zenit Арены в Санкт-Петербурге проектная стоимость стадиона была 6.7 млрд.руб. В строительстве должна была помочь компания Газпром. Однако она отказалась. Из федерального бюджета также отказались выделять средства. В результате траты легли на городской бюджет и на момент окончания

строительства составили 43 млрд. руб. Стоимость не сравнивая не с одной стоимостью подобных объектов в мире. Многие средства были выведены посредством коррупционных схем.

**Автор фото: [Евгений Кран](#)**

**There are no comments yet.**